

## EDITAL DO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA NAS AÇÕES AFIRMATIVAS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO TOCANTINS – PIBIC-Af/PIVIC Nº 002/2024 (CICLO 2024-2025)

A Universidade Estadual do Tocantins (Unitins), por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, torna público a **Retificação do Cronograma** (item 3) do EDITAL DO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA NAS AÇÕES AFIRMATIVAS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO TOCANTINS – PIBIC-Af/PIVIC Nº 002/2024 (CICLO 2024-2025)

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Estadual do Tocantins resolve **alterar** o cronograma do processo de seleção e **prorrogar até o dia 28 de maio de 2024** o prazo para submissão de propostas para o Edital Nº 002/2024 do Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica nas Ações Afirmativas da Universidade Estadual do Tocantins.

### Onde se lê:

#### 3. CRONOGRAMA

ETAPAS	Período/Data
Lançamento do Edital	17/04/2024
Período para esclarecimentos ao Edital	17/04 a 18/04/2024
Período para a submissão das propostas	19/04 a 22/05/2024
Período de pré-análise das propostas pelo Comitê Interno	23/05 a 06/06/2024
Período de análise das propostas pelo Comitê Externo	07/06 a 21/06/2024
Divulgação preliminar das propostas classificadas	25/06/2024
Período para apresentação dos questionamentos/recursos	26/06 a 28/06/2024
Período para análises dos questionamentos/recursos	29/06 a 02/07/2024
Divulgação do resultado final	05/07/2024

### Leia-se:

#### 3. CRONOGRAMA

ETAPAS	Período/Data
Lançamento do Edital	17/04/2024
Período para esclarecimentos ao Edital	17/04 a 18/04/2024
Período para a submissão das propostas	19/04 a <b>28/05/2024</b>
Período de pré-análise das propostas pelo Comitê Interno	<b>29/05</b> a 06/06/2024
Período de análise das propostas pelo Comitê Externo	07/06 a 21/06/2024
Divulgação preliminar das propostas classificadas	25/06/2024
Período para apresentação dos questionamentos/recursos	26/06 a 28/06/2024
Período para análises dos questionamentos/recursos	29/06 a 02/07/2024
Divulgação do resultado final	05/07/2024



**Onde se lê:**

**4. DA INSCRIÇÃO**

**4.1. Inscrição on-line e horário das inscrições**

**4.1.1.** As inscrições deverão ser feitas pelo professor/orientador, de forma on-line, no período de **19 de abril a 22 de maio de 2024.**

**Leia-se:**

**4. DA INSCRIÇÃO**

**4.1. Inscrição on-line e horário das inscrições**

**4.1.1.** As inscrições deverão ser feitas pelo professor/orientador, de forma on-line, no período de **19 de abril a 28 de maio de 2024.**

Palmas, 22 de maio de 2024.

*Assinatura Eletrônica*

---

**ANA FLÁVIA GOUVEIA DE FARIA**  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação  
PORTARIA/UNITINS/Nº022/2019/GABREITOR

*Assinatura Eletrônica*

---

**AUGUSTO DE REZENDE CAMPOS**  
**Reitor**  
**Ato nº 1.564 - NM**

